

不缴卫生费,垃圾堵我门 嫌垃圾量大,环卫工人额外收费?



您有问题我来转办

昨日,三番五次被垃圾堵门的李先生再也忍无可忍,拨打晚报热线求助:“我每个月都向杜岭办事处城管科缴纳管理费,为什么还要管我要卫生费?而且还只收我一家,没凭没据,这样做合法吗?”
晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影

事件回放

20多岁的李先生在杜岭街与西里路交叉口经营一家美发店。

某日,李先生哼着小曲来到店门前,高兴地准备开始一天的工作,不料刚走到门口,就看到一堆垃圾挡住了路。

“是谁这么缺德?”他话刚出口,才发现这些垃圾竟是自己前天晚上下班时扔的那堆,早该被环卫工人清走的垃圾咋又回来啦?

“想着是环卫工人忘记了,我也就没在意。”李先生说,没想到,垃圾堵门的事儿竟接二连三地发生。

这才让他想起,不久前,负责他们这儿卫生的环卫工人找上过门,以他店里产生

的垃圾多为由,要他每3个月缴纳卫生费100元,并称如果不缴费,就把垃圾堆在店门口。

每天晚上,李先生和周围的商户都会统一把店里垃圾整好放在路边。于是,李先生赶忙向周围商户打听,但其他店铺都不知道还有另外收费这事儿。

“为什么偏偏只向我收?”李先生要求对方出示收费凭证,当时对方出示不了,他也就没有缴纳所谓的卫生费,此事也就不了了之。

“没想到他真的把垃圾又倒回我门口了,而且已经三四次了,现在我上班的第一件事就是清理堵在门口的垃圾。”

记者调查

周围的其他商户需不需要缴纳卫生费?有没有出现过垃圾堵门现象?

昨日中午,记者走访了杜岭街的部分商户,店家均表示没有缴纳过卫生费。

“我们没有缴纳过卫生费,都是晚上直接把垃圾放在路边,第二天清早环卫工人就会清走。”一家碳锅鱼店的老板殷先生说。

部门说法

杜岭办事处城管科贾科长介绍,沿街商户们的垃圾是统一由城管科负责清运的,卫生费也由他们统一收取,“环卫工人是不允许向商户们索要卫生费的,一旦出现这种情况,我们会严厉处罚”。而针对李先生反映的情况,他们会进一步核实,给商户一个满意答复。



社区小喇叭

(今天有换物和招领)

信息新平台

www.izzwb.com 欢迎您

徐女士:600元中国邮政订报卡换购物券或购物卡。18736086788

杨女士:八成新大1.5P海信空调换全自动洗衣机,八成新海尔冰箱换台式液晶电脑。13592428065

张先生:综合健身跑步机(非电动)换捷安特21变速以上旅行、山地车。15890089586

网友:全新美的微波炉换激光打印机或多功能健身器。15036088029

晚报记者 汪永森

互动方式:您可拨打本报热线67659999,发送邮件到615985610@qq.com,加入本报换客联盟QQ群:33213430、37920496、50920863发布您的换物信息。

16日上午,公交三公司36路调度赵建立立在车上拾到一张名为程景叶的身份证,住址是河南省夏邑县车站镇政府路1877号。认领电话:86020169。

14日晚,爱晚报网友“娃娃”在省中医院上79路公交车时丢失了一个暗红色长方形钱包,内有900多元现金、药店会员卡及面包卡。联系电话:67659999。

近日,102路车长吕先生捡到一个钱包,内有银行卡、身份证、现金,失主姓名为杨错,住址是河南柘县。联系电话:13503846135。

互动方式:您可以拨打本报热线67659999,发送邮件到记者信箱137442452@qq.com,加入本报招领QQ群:93847869,发布您的招领信息。



读者互帮

买了9斤米 回家一称少1斤多

见习记者 鲁慧

“你们见过这么不讲理的服务员吗?太过分了!买个大米生一肚子气!”昨日上午10时,市民安先生向记者反映,他到圃田一家名为新华联购物中心的超市买了一袋东北喜临门大米,回家一称,不仅重量不足,服务员还爱答不理。

安先生告诉记者,他购买的大米包装上标注的重量是4.5公斤,但回家一称,实际重量只有3.8公斤,9斤的大米,竟然差了1斤多。“大米包装日期竟是11月15日的,东北的大米一天的时间就在郑州的小超市销售?”安先生对大米的质量也有所怀疑。

“最让我气愤的是服务员的态度!”安先生叹了口气说,他发现米少后,就立即去了超

市讨说法,但超市的工作人员不仅没有道歉或者调换,反而说话爱答不理。安先生再三追问后,工作人员就说了一句:“我们只点米的数量不够,其他的不管!”

昨日下午,记者联系了圃田工商所的工作人员,详细说明情况后,该工商所工作人员要了安先生的电话并表示,一定会妥善处理此事,并作出回复。